

## 国家级高水平大赛“舞”进淮南

本报记者 苏国义 摄影报道



参赛选手比拼舞技



6月22日、23日,市体育文化中心成为国内高水平舞者炫技的战场。这两天,“薇妮杯”2024年中国体育舞蹈公开系列赛(淮南站)暨中国体育舞蹈俱乐部联赛(淮南站)举行。22个省份的100多支参赛队、1000多名舞者参与奖牌争夺。现场气氛热烈,参赛者在欢呼声中全力发挥,优美的舞姿赢得掌声连连。

本次比赛由亚洲体育舞蹈联合会指导,中国体育舞蹈联合会、安徽省体育局、淮南市人民政府主办,省社会体育指导中心、省体育舞蹈运动协会、市教体局承办,市社会体育指导中心、市体育舞蹈运动协会、淮南国际艺术学校协办。赛事分为标准舞和拉丁舞两大类,涵盖职业组、A组、壮年组、青年组、大学生组、少年组、女子单人精英组、十项全能组等多个组别。

据悉,体育舞蹈分为标准舞、拉丁舞两个项群,十个舞种。其中标准舞项群又称为摩登舞项群,含有华尔兹、探戈、维也纳华尔兹、狐步舞、快步舞五种舞蹈,其音乐时而激情昂扬,时而缠绵性感,舞者动作细腻严谨,穿着讲究,体现出男士的绅士风度和女士的妩媚动人。

拉丁舞包括伦巴、恰恰、桑巴、牛仔和斗牛舞五种舞蹈,其音乐热情洋溢、奔放、节奏感强,表演通常是以男士和女士的双人舞为主,握持姿势因舞种而不同。

淮河早报、淮南网记者了解到,近年来,我市围绕体育强市建设目标,打造了少儿舞蹈、城市马拉松、龙舟赛等亮丽城市名片,特别是在中国体育舞蹈联合会、省体育局的关心支持下,我市体育舞蹈运动得到了长足发展,目前已参加国际、国内、省级体育舞蹈赛事数十场,获得冠军154人次、亚军139人次。

有关部门负责人表示,本次中国体育舞蹈公开赛在淮举行,必将进一步推动我市体育舞蹈发展,丰富市民体育文化生活,促进“文体旅”产业深度融合,不断提升城市知名度和美誉度。淮南国际艺术学校办公室负责人介绍,这次他们学校组织了大量学员参与比赛,在争夺名次的同时,希望以赛促训将淮南体育舞蹈带入更高水平。来自上海等地的参赛选手纷纷表示,比赛现场气氛热烈有序,他们对淮南的赛事组织、服务保障、生活条件和比赛环境等方面感到非常满意,希望能有更多机会走进淮南参加比赛。



## 腰包鼓了 果农乐了 八公山区周边果园大丰收

本报讯(记者 付莉荣)当前,正是八公山区周边村落蜜桃成熟上市的时节,走进山王镇闪冲村漫山遍野的桃园里,娇艳欲滴的蜜桃挂满了枝头,绿树掩映间,鲜桃饱满水嫩,让人垂涎三尺。“我今年种了五亩地的蜜桃,收成比2023年好,一亩地保守估计能卖5000块钱,属于大丰收了。”果农朱丽娟在自家桃园里一边采摘蜜桃,一边告诉淮河早报、淮南网记者。

闪冲蜜桃、南塘西瓜、丁山葡萄等是八公山区山王镇依托山水相依的区位优势,积极发展的特色农产品。位于八公山区西郊丘陵地带的闪冲村,地势半山半田,四季分明,雨热同季,光照充足,无霜期长。依托良好的自然环境,闪冲村积极联系上级果树站及农技推广人员对闪冲村桃树进行更新换代、技术指导,大力发展特色农产品。目前闪冲村水蜜桃种植以“安农水蜜”“加州8号”为主,亩均产量达3000斤,有效提高了村

民人均年收入。

闪冲村积极整合周边特色农业,做大做强做优区域农产品、观光农业,大力发展经果林产业,目前该村水蜜桃种植面积1050亩、香椿种植面积600亩、板栗种植面积1000亩、野茶种植面积30亩、大樱桃种植面积100亩。闪冲村书记助理李旭介绍,下一步村里将大力推进农文旅融合发展,拓宽农户增收渠道,走好农业产业发展路,促进农业增效,农民增收。